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Ahorro de Stock. nos permite ahorrar un 50% de stock de accesorios, al ser compatible con PEXa y MULTICAPA, segun la aplicacion.

Minimo volumen. Estd disefiado con el minimo volumen respecto al tubo, lo que nos permite empotrar la instalacion tanto en las tabiquerfas clésicas
(ladrillos) como modernas (pladur, o materiales sintéticos.)

Resistente a la presion y temperatura. La temperatura de trabajo puede elevarse a 95° C con una presion maxima de funcionamiento de 10 Bar.
Resistencia a la corrosion. La superficie lisa de la tuberfa y el accesorio, evita que la sedimentacion se adhiera a las paredes durante la vida Util del sistema.
Dilatacién lineal minima. Cuando el sistema se trabaja con las tuberfas multicapa SharkBite Multilayer, la capa de aluminio hace que el coeficiente de
dilatacion lineal sea casi como el cobre y 7 veces menor que el tubo PEX monocapa.

Conservacién de las formas de la tuberia. Al trabajar el sistema conjuntamente con las tuberias multicapa SharkBite Multilayer y Sharkbite PEXa,
evitamos el uso de la mayorifa de los codos a 90° durante la instalacidn, pues al curvar, el tubo conserva la forma que hagamos.

Impermeabilidad al oxigeno. Cuando el sistema se trabaja con las tuberias multicapa SharkBite Multilayer, la capa de aluminio hace que el sistema sea
totalmente impermeable al oxigeno al 100 %. Siendo una ventaja para las instalaciones de calefaccion a altas temperaturas. Evitando por tanto, la corro-
sién de los elementos metdlicos de los diferentes componentes de la instalacién.

Bajo peso. El sistema, ademds de flexible es muy ligero en peso, lo cual agiliza la instalacién, ahorrando tiempo y dinero. Un rollo de tubo de @ 16 a 100
metros, tan solo pesa | | Kg.

Larga vida. Si el sistema se usa segun las especificaciones técnicas en presiones y temperaturas, todo el sistema estd fabricado para una duracién de no
menos de 50 afios.

Sin ruidos. El sistema, bien sea instalado con SharkBite Multilayer o SharkBite PEXa, evita los ruidos producidos por la circulacién del agua, debido a su
bajo coeficiente de rugosidad y a la flexibilidad del sistema, amortiguando entre 2 6 3 veces los golpes de ariete.

Saludables. Todos los componentes del sistema estdn fabricados con materiales homologados para el transporte de agua potable, no aportando olor,
sabor ni toxicidad.

Comportamiento al fuego. El sistema estd catalogado como tipo | clase B de elementos normalmente inflamables de la construccién. Segidn DIN 4102,

VENTAJAS

Reduced size / slim profile. SharkBite NEXUS and SharkBite PRESS fittings sizes are slightly larger than the respective pipe dimensions. It makes
both systems suitable for either classic in-wall installations (bricks) and new ones (pladur, plaster, synthetic walls, etc.)

High pressure and temperature resistant. Maximum Operating Temperature = 95 .C, Maximum Operating Pressure = 0 bar.

No corrosion. Scale and corrosion simply cannot build-up inside either SharkBite NEXUS and SharkBite PRESS

systems thanks to the smooth inner surface of plastic pipes and fittings.

Minimum linear expansion. fFor SharkBite NEXUS and SharkBite PRESS systems, SharkBite Multilayer, the coefficient of linear expansion is similar
to that of copper pipes and 7 times less than that of PEX monolayer pipes.

Shape retaining. After bending, SharkBite Multilayer and SharkBite PEXa pipe, retains the required shape. This capacity brings the system the
possibility of a reduction in the amount of elbow 90. fittings to be installed.

Full oxygen-tight. The system is 00% oxygen-tight when installing SharkBite Multilayer pipes, thanks to its aluminium middle layer. This is a very
important aspect for high temperature heating system. Also, this property prevents any metallic part of the system from oxidation.

Light-weight. The system is not only flexible, but aiso very light-weight. Simple and fast installation save time and money. A pipe coil, 1 00 m length,
16 mm, weights a mere | | kg.

Long life. If the system is used according to the specified working pressure and temperature, a working life of at least 50 years is guaranteed.

No noise nuisance. No noise nuisance originates due to the liquid flow, thanks to the smooth inner surface and flexibility of both pipes. Water-ham-
mer are reduced by 2 or 3 times in comparison to metal installations.

Health. All system components comply with the most stringent toxicological and hygienic requirements and are suitable for transporting drinking
water. Toxicity is avoided and no smelis or flavours can be brought to water

MPEVMYLLECTBA ADVANTAGES

MuHUManbHbIA pasmep. OUTUHT pa3paboTaH Tak, YTO €ro MUHMMAasbHbIN pa3Mep OTHOCUTENIbHO TPyObl MO3BOMAET OCYLIECTBNAATb
CKPbITbIM MOHTaX KakK B KllaCCUYECKUX NeperopogKkax (M3 KNpnuya), Tak U B COBPEMEHHDbIN (U3 FTMMNCOKapTOHa UNn Ap. CUHTETUYECKNX
MaTepurasnos.)

YCTONUMBOCTb K AaBneHVAM 1 TemnepaTtypam. Paboyaa Temnepatypa MoxeT gocturatb 95 ° C ¢ MakcMManbHbIM paboynm AaBneHnem
{0 6ap.

YCTOMUMBOCTb K KOPPO3uW. [MagKkasa noBepxHOCTb TPy6 M GUTUHIOB MpefoTBpallaeT NpuannaHMe K CTeHKam pasnyHoro popa
OTJIOXKEHUIN B TEYEHME BCErO CPOKa CIybbl ccTembl. .
Huskoe nuHenHoe pacwwupeHue. Koraa cuctema pabotaet ¢ MetannononumepHbimy (MeTannonnactnkosbiMu) Tpy6amun SharkBite
aNIOMVIHMEBBIN C/IOM TPYO ymMeHblaeT KO3GPUUMEHT ANHENHOro paclMpeHns Moyt A0 MOKa3aHWM JIMHENHOro paclumpervs
CCTEMbI U3 MeAW, a 3TO B 7/ pa3 MeHbLUE MOHOC/IONHOW TPy6bl PEX .

JKOHOMMA Ha g/rnosblx $utnHrax: cnonbdya cucrtemy ¢ MetannononumepHoimn (MeTannonnactmkoBbiMu) Tpybamun SharkBite nnu c
pr6gmm Sharkbite PEXa, Mmbl nsberaem ncrnosib30BaHUA 6O/bLUIMHCTBA YINOBbIX coeanHeHnn 90° , Tak Kak Halluy TPyObl COXPaHAIOT yribl
n3rnbos.

HenpoHunuaemoctb ana kKucnopoga. Korga cuctema pabotaet ¢ MetannononumepHoimu (MeTannonnactnkoBbimu) Tpyb6amm SharkBite ,
aNIOMUHUNEBBIN crion TPY6 Aenaet cuctemy | 00% HenpoHVLL@eMon Ana Kucaopoga. 3To ABnAeTca 60nblwrM NpenmMyLecTBOM UMEHHO
B CMCTEMax BbICOKOTEMMNEPATYPHOro OTOMJIEHNA, NPeAOTBPaLLas TakMM 06pa3oM KOPPO3UIo PasfinYHbIX MeTal/INYeCKUX 3J1eMeHTOB
KOMMOHEHTOB CUCTEMDI.

Heb6onblwom Bec. Cnctema Kpome CBOe rMOKOCTU MMeET HEOONbLLOW BEC, YTO 3HAUUTENIbHO YCKOPAET MOHTaXK, SKOHOMA 1 BpeMsA 1
aeHbrn. byxta Tpy6bl @ | 6-100 meTpoB, BecuT Bcero | | Kr.

HAnutenbHbit CpoK cny»k6bl. ECiM cucTema CMOHTMpPOBaHa B COOTBETCTBUM C TEXHUYECKMMMU XapaKTepUCTUKaMU AaBleHUA w
TemnepaTyp, TO CPOK e€ Clly»kbbl COCTaBUT He MeHee 50 neT.

becwymHocTb. icnonb3ya cuctemy ¢ MeTtannononumepHboiMu (MeTannonnactukoBbiMn) Tpy6amu SharkBite unn ¢ Tpy6amun Sharkbite
PEXa wn 6narogapsa HU3KOMYy KO3b@ULMEHTY LWepoxXoBaToCTX, a TakKe 6narogaps rMOKOCTM M MNAacTUYHOCTU cucTembl Bbl
MUHUMN3VIPYETE LIyM, MPOU3BOAMMbBIA MOTOKaMM BOAbl, N B 2-3 pa3a yBennyvBaeTe CTOMKOCTb CUCTEMbI, KOTOpas amMopTusMpyeT
rMapoygapbl.

DKONorMyHocTb. Bce KOMMOHEHTbI CMCTEeMbl MNPOU3BOAATCA U3 MaTepuasos, PEKOMEHAOBAHHbIX U YTBEPXAEHHbIX ANA
TPaHCMOPTMPOBKM NMUTLEBOW BOAbI, HE A06ABNIAA NPY 3TOM HUKAKOro 3amaxa, HU BKyca.




AGUA POTABLE RADIADORES AGUA CALIENTE AGUAFRIA SUELO RADIANTE
DRINKING WATER SUPPLY HEATHING BY RADATORS SANITARY HOT WATER COLD WATER SUPRLY UND%%B%E%
THTHEBAS BOIA PAZIVIATOPbI FOPAYAA BOAA XONOAHAA BOJA & A

(U %

Compatibilidad entre tubo y accesorio / Pipes and fittings: systems compatibility chart | CoBmecTmocTb Tpy6 1 GUTUHrOB

DN DN min. DN max. e - min. e - max.

D16 16,00 mm 16,30 mm [,80 mm 2,10 mm

@ 20 20,00 mm 20,30 mm [,90 mm 2,20 mm

@25 25,00 mm 2530 mm 2,30 mm 2,60 mm

@32 32,00 mm 32,30 mm 2,90 mm 3,10 mm
PEXa pipe

PEXa pipe 5 layer EVOH
MULTICAPA / MULTILAYER pipe with aluminium
PERT pipe
PERT pipe 5 layer EVOH

SharkBite NEXUS recomienda el uso de hilo o cinta PTFE (teflon) para el sellado de las roscas.
La composiciéon del PTFE debe ser del 100 % segun la norma EN 751 — 3FRp.
En caso de usar selladores quimicos, es necesario comprobar la compatibilidad.

Siempre, en caso de duda, consultar con nuestro departamento técnico o con su proveedor habitual.

SharkBite NEXUS recommend PTFE THREAD-type as sealant.
PTFE sealant composition must be of 100% rate, as per standard EN 751 — 3 FRp. Should a chemical
sealant is to be used, please, check the compatibility.
The producer or the SharkBite NEXUS system distributor must be consulted beforehand
in the case of the any doubt.

SharkBite NEXUS ans ynnoTHeHuA pe3bbbl peKoMeHAyeT NCnonb30BaTb TeGSIOHOBYIO HUTb UK
nenty PTFE (tedpnoH). CoctaB PTFE gonxeH 6biTb 100% TednoH B cootBetcTBUm ¢ EN 751 - 3FRp.
MpKn NCNONb30BaHNM XUMUYECKNX KNEeEB NN repMEeTUKOB HEOOXOANMO NPOBEPUTDL KX Ha
COBMeCTUMOCTb. Ecnin ecTb cOMHeHUs, Heo6XoanMO 06A3aTeNIbHO 0OPATUTLCA B HaLl
TeXHMUYecKnmn otTaen unn K Bawemy gunepy.

NORMAS DE FABRICACION

SharkBite NEXUS estd fabricado para el cumplimiento de las siguientes normas:

ISO 21003 Sistemas de tuberfas multicapa para agua fria y caliente en interior de edificios.

ISO 15875 Sistemas de tuberfas plasticas para agua fria y caliente de Polietileno Reticulado PEX en interior de edificios.
ISO 22391 Sistemas de tuberias pldsticas para agua fria y caliente de Polietileno Resistente a la Temperatura

PERT en interior de edificios.

MANUFACTURING STANDARDS

SharkBite NEXUS is manufactured in conformity with the following international standars:

1SO 21003. Multilayer piping systems for hot and cold water installations inside buildings.
1SO 15875. Plastic piping systems for hot and cold water installations — cross linked polyethylene (PE-X).
1SO 22391 Plastics piping systems for hot and cold water installations — Polyethylene of Raised Temperature resistance (PE-RT).

NMPOMN3BOACTBEHHbBIE CTAHAOAPTDI

SharkBite NEXUS npon3BeaeH B COOTBETCTBUM CO CieAyOLWUMI CTaHAapPTaMu:

1SO 21003 CucTeMbl MHOFOC/IOMHBIX TPYO ANA ropAYeli 1 XONO[HO BOAbI BHYTPU 30aHWNA.
ISO 15875 Cuctembl NIacTMKOBBIX TPY6 ANA ropAvyein U XonoAHON BOAbI, U3 CLUMTOro nonustwieHa PEX BHyTpu

3aHNN,
|§‘o 22391 Cuctembl MNacTUKOBbIX TPpy6oOnpoBOAOB ANA ropsAuyeli M xonopHol BoAbl U3 nonustuneHa PERT
(noBbIlWEHHON TeMnepaTypHON CONPOTBNAEMOCTMN) BHYTPY 3AaHNUIA.
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Tuberfa fabricada segin ISO 15875 ( Sistema Perdxido Xa ).
Tuberfa de polietileno reticulado PEX por el sistema Perdxido Xa.
Al ser fabricacion Perdxido Xa, posee una gran flexibilidad y una perfecta homogenizacion de la reticulacion.

Pipes manufactured according to standards 1SO 15875 (Peroxide method, PE-Xa).
Cross-inked polyethylene PEX, by Peroxide Xa system. Due to the special manufacturing process
Peroxide Xa, the pipe is highly flexible and its crosslinking degree is trufy homogenised

Tpy6bl, npounsBenéHHble cornacHo /SO 15875 (cnctema Mepokeug Xa)
Tpy6bl U3 clumMToro nonunatuneHa cuctema Mepokcng Xa. Tpy6bl, Npon3BeaéHHble No cucteme MNepokeug Xa, obnagatoT 66
nbluel rMH6KOCTbio 1 6e3ynpeyHolt O4HOPOAHOCTbIO CLUVBKU.

SharkBite PEX - a

A, REF. (%) DESCRIPTION / m
8435477800204 | S816S4T50 [6x 1,8 mm 50 |6 mm PEXa PIPE COIL 50 m length
8435477800013 | S81654T100 16 x 1,8 mm 100 I6 mm PEXa PIPE COIL 100 m length
8435477800020 | S816S4T 120 [6x1,8mm | 120 |6 mm PEXa PIPE COIL 120 m length
8435477800037 | S81654T200 [6x1,8mm | 200 I6 mm PEXa PIPE COIL 200 m length
843547780021 | | S816S4T240 [6x1,8mm | 240 |6 mm PEXa PIPE COIL 240 m length
8435477800228 | S820S5T50 20x 1,9 mm 50 20 mm PEXa PIPE COIL 50 m length
8435477800235 | S820S5T 100 20x 1,9 mm | 100 20 mm PEXa PIPE COIL 100 m length
8435477800242 | $820S5T200 20x 1,9 mm | 200 20 mm PEXa PIPE COIL 200 m length
8435477800259 | S825S5T50 25x 2,3 mm 50 25 mm PEXa PIPE COIL 50 m length
8435477800266 | S825S5T 100 25x23mm | 100 25 mm PEXa PIPE COIL 100 m length
8435477800273 | S832S5T25 32x2,9 mm 25 32 mm PEXa PIPE COIL 25 m length
8435477800280 | S832S5T50 32x2,9 mm 50 32 mm PEXa PIPE COIL 50 m length
8435477800297 | S816532T50 16 x2,2mm 50 |6 mm PEXa PIPE COIL 50 m length
8435477800303 | S816S32T100 | 16x 2,2 mm 100 |6 mm PEXa PIPE COIL 100 m length
8435477800310 | S816S32T120 | 16x22mm | 120 |6 mm PEXa PIPE COIL 120 m length
8435477800327 | S816S32T200 | 16x2,2mm | 200 I6 mm PEXa PIPE COIL 200 m length
T 8435477800334 | S816S32T240 | 16x22mm | 240 |6 mm PEXa PIPE COIL 240 m length
5 ’."‘-'j ',-‘ -"' 8435477800341 | $820S32T50 20 x 2,8 mm 50 20 mm PEXa PIPE COIL 50 m length
.’; ( < "':/_ fi : 8435477800358 | $820S32T100 | 20x2,8mm | 100 20 mm PEXa PIPE COIL 100 m length
b A 2 8435477800365 | S820S32T200 | 20x2,8 mm | 200 20 mm PEXa PIPE COIL 200 m length
‘ .r';." ”:37 8435477800372 | S825S32T50 25x 3,5 mm 50 25 mm PEXa PIPE COIL 50 m length
) e 4 8435477800389 | S825S32T100 | 25x3,5mm | 100 25 mm PEXa PIPE COIL 100 m length
8435477800396 | S832S32T25 32x4,4 mm 25 32 mm PEXa PIPE COIL 25 m length
8435477800402 | S832S32T50 32x4,4 mm 50 32 mm PEXa PIPE COIL 50 m length




Tuberfa fabricada segin ISO 15875 — DIN 4726
Tubo de Polietileno Reticulado PEX, sistema Perdxido Xa, con barrera antidifusion de oxigeno EVOH.
Temperatura maxima de funcionamiento 95 °C.

Pipes manufactured according to standards 1SO 15875 — DIN 4726.
Cross-linked polyethylene PEXa pipe. Xa peroxide system + oxygen tight barrier EVOH.
Maximum working temperature 95 °C.

Tpy6bl, npoun3BeaéHHble cornacHo ISO 15875 — DIN 4726

Tpy6bl n3 Cuutoro MonuatuneHa PEX, cuctema Mepokcng Xa, ¢ aHTUKUCIOPOAHbIM cioem EVOH.
MakcrmanbHas pabouas Temnepatypa 95 °C.

ShakBite PEXa EVOH

JUWMAwT: REF. 102) DESCRIPTION / m
8435477800068 | S816S4EVT100 [6x2mm | 100 |6 mm PEXa PIPE COIL 100 m length oxygen barrier
8435477800051 | S816S4EVTI120 [6x2mm | 120 16 mm PEXa PIPE COIL 120 m length oxygen barrier
8435477800044 | S816S4EVT200 16 x2mm | 200 |6 mm PEXa PIPE COIL 200 m length oxygen barrier
8435477800419 | S816S4EVT240 16 x2mm | 240 |6 mm PEXa PIPE COIL 240 m length oxygen barrier
8435477802567 | S816S4EVT500 16 x2mm | 500 |6 mm PEXa PIPE COIL 240 m length oxygen barrier
8435477800426 | S817S4EVT100 [7x2mm | 100 17 mm PEXa PIPE COIL 100 m length oxygen barrier
8435477800433 | S817S4EVTI120 [7x2mm | 120 |7 mm PEXa PIPE COIL 120 m length oxygen barrier
8435477800440 | S817S4EVT200 [7x2mm | 200 |7 mm PEXa PIPE COIL 200 m length oxygen barrier
8435477800457 | S817S4EVT240 [7x2mm | 240 |7 mm PEXa PIPE COIL 240 m length oxygen barrier
8435477800464 | S820S5EVT 100 20x2mm | 100 20 mm PEXa PIPE COIL 100 m length oxygen barrier
8435477800471 | S820S5EVT200 20x2 mm | 200 20 mm PEXa PIPE COIL 200 m length oxygen barrier
8435477800488 | S825S5EVT50 25x2,3mm | 50 25 mm PEXa PIPE COIL 50 m length oxygen barrier
8435477800495 | S825S5EVTI00 | 25x2,3 mm | 100 25 mm PEXa PIPE COIL 100 m length oxygen barrier
8435477800501 | S832S5EVT25 32x29mm | 25 32 mm PEXa PIPE COIL 25 m length oxygen barrier
8435477800518 | S832S5TEVT50 |32x29mm | 50 32 mm PEXa PIPE COIL 50 m length oxygen barrier
8435477800525 | S816S32EVTI00 | 16 x2,2mm | 100 16 mm PEXa PIPE COIL 100 m length oxygen barrier
8435477800532 | S816S32EVTI120 | 16 x2,2 mm | 120 |6 mm PEXa PIPE COIL 120 m length oxygen barrier
8435477800549 | S816S32EVT200 | 16 x2,2 mm | 200 16 mm PEXa PIPE COIL 200 m length oxygen barrier
8435477800556 | S816S32EVT240 | 16 x2,2 mm | 240 16 mm PEXa PIPE COIL 240 m length oxygen barrier
8435477800563 | S820S32EVTI00 | 20x 2,8 mm | 100 20 mm PEXa PIPE COIL 100 m length oxygen barrier
8435477800570 | S820S32EVT200 | 20 x 2,8 mm | 200 20 mm PEXa PIPE COIL 200 m length oxygen barrier
8435477800587 | S825S32EVT50 | 25x3,5mm | 50 25 mm PEXa PIPE COIL 50 m length oxygen barrier
8435477800594 | S825S32EVTI00 | 25x3,5mm | 100 25 mm PEXa PIPE COIL 100 m length oxygen barrier
8435477800600 | S832S32EVT25 |32x44mm | 25 32 mm PEXa PIPE COIL 25 m length oxygen barrier
8435477800617 | S832S32EVT50 |32x4,4mm | 50 32 mm PEXa PIPE COIL 50 m length oxygen barrier




Tuberfa fabricada segtin ISO 21003
Tubo MULTICAPA - PERT / AL / PERT con ALUMINIO soldado a tope “"HEAD TO HEAD”, barrera antidifusién de Oxigeno.
Temperatura méxima de funcionamiento 95 °C, 10 bar

Pipes manufactured according to standards 1SO 21003
Multilayer PERT/AL/PERT pipe. HEAD TO HEAD welded aluminium layer. 1 00% oxygen tight.
Maximum working temperature 95 °C, 10 bar

Tpy6bl NnponsBegeHbl cornacHo 1SO 21003

Tpy6bl MHOTOCNTOMHbIE — PERT/AL/PERT ¢ AJIOMUHWEBBIM cnoem, ceapeHHbIM BCTbik “HEAD TO HEAD”,
AHTMKNCIIOPOAHbIV CIION.

MakcrmanbHas pabouas Temnepatypa 95 °C, 10 bar

SharkBite MULTILAYER

J1 L REF. 10 DESCRIPTION / m
8435477800075 | S8LI6100 | 16x2mm | 100 16 mm MULTILAYER PIPE COIL 100 m length
8435477800082 | S8L16200 | 16 x2 mm | 200 16 mm MULTILAYER PIPE COIL 200 m length
8435477802550 | SBLI6500 | 16x2mm | 500 16 mm MULTILAYER PIPE COIL 200 m length
8435477800099 | S8L20100 | 20x2mm | 100 20 mm MULTILAYER PIPE COIL 100 m length
8435477800105 | S8L20200 | 20x2mm | 200 20 mm MULTILAYER PIPE COIL 200 m length
8435477800112 | S8L2550 | 25x2,5mm | 50 25 mm MULTILAYER PIPE COIL 50 m length
8435477800129 | S8L25100 | 25x2,5mm | 100 25 mm MULTILAYER PIPE COIL 100 m length
8435477800136 | S8L2650 | 26x3mm | 50 26 mm MULTILAYER PIPE COIL 50 m length
8435477800143 | S8L26100 | 26x3mm | 100 26 mm MULTILAYER PIPE COIL 100 m length
8435477800150 | S8L3250 32x3mm | 50 32 mm MULTILAYER PIPE COIL 50 m length
8435477800167 | S8LI64 l6x2mm | 4 16 mm MULTILAYER PIPE STRAIGHT 4 m length
8435477800174 | S8L.204 20x2mm | 4 20 mm MULTILAYER PIPE STRAIGHT 4 m length
8435477800181 | S8L254 | 25x25mm | 4 25 mm MULTILAYER PIPE STRAIGHT 4 m length
8435477800198 | S8L324 32x3mm| 4 32 mm MULTILAYER PIPE STRAIGHT 4 m length




Vdlido para tubos SharkBite PEXa, SharkBite Multilayer y para accesorios SharkBite NEXUS, SharkBite PRESS, de
utilizacién en sistemas de conduccién de agua fria y caliente, agua caliente sanitaria A.C.S,, calefaccion y Aire Compri-
mido, siendo beneficiarios los duefios de la propiedad, durante la vigencia del periodo de Validez de la Garantfa.

Certificado de Garantia: RELIANCE WORLDWIDE CORPORATION (EUROPE) S.L, garantiza mediante pdliza de
Responsabilidad Civil, RC. los defectos de fabricacidn, bajo condiciones normales de uso vy en las aplicaciones segiin
normativa de fabricacién correspondiente.

Validez de la Garantfa: Diez (10) afios.

RELIANCE WORLDWIDE CORPORATION (EUROPE) S.L, deberd recibir notificacién por escrito de cualquier
incidencia que pueda ser considerada como sujeta al condicionado de este Certificado de Garantfa, antes de treinta
(30) dias desde conocida la misma.

El instalador o el propietario de la instalacion, estd obligado a minimizar los dafios en caso de siniestro, tomando las
acciones que estime necesarias para ello, no significando por ello, responsabilidad alguna por parte de RWC.

En caso de incidencia por la que se presentase reclamacién, se deberd hacer llegar a la empresa toda la documenta-
cién disponible sobre los elementos causantes, incluyendo muestras representativas de los elementos que se recla-
man por defectuosos. En caso de tratarse de tuberias, se debera hacer llegar una muestra de longitud adecuada que
contenga la marcacién original. En caso de ser accesorio, se debera hacer llegar el embalaje que contenga los datos,
siempre que sea posible.

RELIANCE WORLDWIDE CORPORATION (EUROPE) S.L, repararad o reemplazara cualquier accesorio y/o tube-
ria, de los sefialados en este documento, que haya sido comprobado como defectuoso.

La garantia cubierta maxima es de Diez millones de Euros (10.000.000,00 €) por siniestro.

La Garantia se aplica Unicamente segln lo expuesto en este Certificado de Garantia y siempre y cuando los articulos
vendidos:

(a) No hayan sido expuestos a temperaturas y/o presiones superiores a las limitaciones segin la aplicacién de la
normativa de referencia o a las limitaciones indicadas por el fabricante en cualquiera de sus especificaciones.

(b) Permanezcan en su localizacién de instalacion original.

(c) No muestren evidencias de haber sido manipulados incorrectamente, no hayan sufrido dafios por congelacion de
liquido en su interior, no hayan sido usados agentes quimicos distintos de los de uso para agua potable o los indicados
en cada aplicacién por RWC (EUROPE).

(d) Hayan sido instalados de acuerdo a las instrucciones de montaje facilitadas en cada momento o manuales técnicos.

(e) Estén instalados y se haya aportado previamente la correspondiente ficha de haber realizado correctamente la
Prueba de Presion/ Estanqueidad obligatoria, debidamente firmada y rellena en TODOS los campos de texto.

(f) Se haya remitido el presente certificado de garantfa, junto con la ficha de prueba de presién al fax +34 958 49 70 00
6 al correo electronico. Y SIEMPRE, antes de la fecha del boletin de instalacién, expedido por el instalador. Siendo
devuelto a la propiedad o instalador, debidamente aceptado por parte de RELIANCE WORLDWIDE CORPORA-
TION (EUROPE) S.L

Esta garantfa no se extiende a partes, materiales y/o equipos no fabricados por RELIANCE WORLDWIDE CORPO-
RATION (EUROPE) S.L
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HE GCARANTIA /7 WARRANTY /| rapaHTUA

Valid for tubes SharkBite PEXa, SharkBite Multilayer and accessories SharkBite NEXUS, SharkBite PRESS, for use in piping systems of hot and cold water,
sanitary hot water ACS, heating and compressed air, being the beneficiary owners of the property during the term the period of validity of the warranty.

Certificate of Guarantee: RELIANCE WORLDWIDE CORPORATION (EUROPE) S.L., guaranteed by liability policy, R.C. manufacturing defects under
normal conditions of use and applications according to reguiations corresponding production.

Validity of Warranty: Ten (10) years.

RELIANCE WORLDWIDE CORPORATION (EUROPE) S.L. shall receive written notification of any issues which might be regarded as conditional subject
to this Warranty Certificate before thirty (30) days from known it.

The installer or the owner of the facility, is required to minimize damage in case of foss, taking actions it deems necessary to do so. Meaning not therefore
responsibility by RWC.

If issue where it is filed complaint, it shall give the company alf available documentation on the underlying causes, including representative samples of the
items claimed defective. In case of pipes, it must send a sample of suitable fength containing the original dial. In case of accessory, it must send the
package containing the data, whenever possible.

RELIANCE WORLDWIDE CORPORATION (EUROPE) S.L., repair or replace any accessory and / or piping, outlined in this document, which has been
proven to be defective.

The maximum guarantee cover is ten milfion Euros (€ 10,000,000.00) per claim.
The warranty applies only as set forth in this Guarantee Certificate and provided items sold:

(A) They have not been exposed to temperatures and / or pressures above limitations according to the enforcement of reference or limitations specified
by the manufacturer in any of its specifications.

(B) Remain in their original installation location.

(C) do not show evidence of having been handled incorrectly, they have not been damaged by freezing liquid inside, have not been used various chemical
agents use for drinking water or those indicated in each application by RWC (EUROPE).

(D) they have been installed according to the installation instructions provided at alf times or technical manuals.

(E) are installed and had previously been given the appropriate tab being successfully Test Pressure / Tightness mandatory, duly signed and filled in alf
fields of text.

(F) has submitted this certificate of guarantee, together with the pressure test sheet to fax +34 958 49 70 00 or e-mail. And always, before the date of
instaflation bulletin issued by the installer. Being returned to the property or installer duly accepted by RELIANCE WORLDWIDE CORPORATION (EURO-
PE) S.L.

This warranty parts, materials and / or equipment not manufactured by RELIANCE WORLDWIDE CORPORATION (EUROPE) does not extend S.L.

[enctutenbHa ana Tpy6 SharkBite PEXa, SharkBite MHorocnoliHbix MeTannonnactnkosbix e U ans GutnHros SharkBite NEXUS, SharkBite Press, npu
MCMONb30BaHUM B CHUCTeMax TPyb6OMpPOBOAOB ropAveil M XONOAHON BOAbl, ropAvyeil caHuTapHol Boabl ACS, oTonneHMa W CxKaToro BO3AyXa,
6eHedULIMapPOM faHHO rapaHTN ABAETCA COOCTBEHHMK UMYLLECTBA Ha MPOTAXKEHNIN BCETO CPOKa [ENCTBUA rapaHTuu.

FapantuiHbii  Ceptudukat: RELIANCE WORLDWIDE CORPORATION (EUROPE) S.L., rapaHTMpyeT NOCPeACTBOM MOMMCa FpaxAaHCKom
OTBETCTBEHHOCTU YCTpaHeHMe MPOU3BOACTBEHHbIX AepEeKTOB MpK HOPMAsbHbIX YCIIOBMAX WCMOMb30BaHUA W MPYMEHEHUN B COOTBETCTBUM C
npasunammn NPoOn3BOACTBA.

Cpok fencteuna rapaHtuu: gecatb (10) ner.

RELIANCE WORLDWIDE CORPORATION (EUROPE) S.L gomkHa nonyuuTb NMCbMeHHOe yBeAOMIIEHME O NObIX MHLUMAEHTaX, KOTOpble MOTyT
paccmaTprBaTbCA B KayecTBe YCJIOBHbIX B pamMKax faHHoro fapaHTuitHoro Ceptdukara, He nosgHee Tpuauaty (30) fHel C TOro MOMeHTa, Kak 06
3TOM CTaso U3BECTHO.

MoHTaxHWK unn BnageneL, obbekTa 06A3aH MUHUMU3MPOBATD YLiep6 B C/lyyae aBapuu, NPUHMMAs Mepbl, KOTOPble OH COYTET HEOOXOANMbIMU. B
Takmx cnyyaax RWC He HecéT OTBeTCTBEHHOCTU 3a MPUHUMaEMbIe Mepbl.

B cnyvae wHUMpeHTa, No KoTOpoMy MOAAETCA peknamauus, HeobXOAMMO NPeAOCTaBUTb KOMMaHUM —TMPOV3BOAWUTENIO BCIO MMELOLLYHCA
AOKYMeHTaLMI0 MO AaHHOMY WHLUMAEHTY, B TOM 4ncne obpaslbl, KOTOpble 3aABMAIOTCA KaK HekauyecTBeHHble. B cnyvyae c Tpybamu KomnaHum
—MPOU3BOAMTENIO JOMKeH ObiTb AOCTaBNeH 0bpaseL; COOTBETCTBYIOLEN [JINHbI, COAEPKALLEN OPUTMHANbHYI0 MapKNPOBKY. B cnyyae ¢ dutmHramm
AOJKHa ObITb AOCTaBMIEHA YNAaKOBKa, COAepalliad Takue faHHble, eC/iN 3TO BO3MOXHO.

RELIANCE WORLDWIDE CORPORATION (EUROPE) S.L. oTpeMoHTMpYeT 1unv 3ameHnUT 10601 GUTHHT 1/ nnm Tpyoby, yKkazaHHY0 B STOM JOKYMEHTe,
KoTopble 6blfIN NPU3HaHbI HeKauYeCTBEHHbIMU.

MakcrmanbHasa cymma CTPaxoBOro MOKpbITUA Mo faHHou rapaHTum flecats Munnnoxos Espo (10.000.000,00€) Ha cTpaxoBoW ciyyaii.

lapaHTVA NPVMEHAETCA TONbKO B COOTBETCTBUM C NMOJIOXKEHUAMU faHHoro fapaHTuiiHoro CepTuduKaTta 1 npy ycnoBum, 4to:

(A) Vizpenna He 6biny nofBepKeHbl BO3LENCTBUIO TemnepaTyp 1 / Unv [aBieHuin Bbille OrpaHUYeHn, yKa3aHHbIX B COOTBETCTBYIOLMX CTaHAapTax
UM yKa3aHHbIX N3roToBMTeNnemM B Ntoboi U3 ero cneuudukalmi.

(B) 3penuna octatotca B CBOeM NepBOHaYasbHOM MeCTe YCTaHOBKM.

(C) otcyTCcTBYIOT AOKa3aTeNbCTBa TOrO, YTO U3AENNVA ObLIN HEMPaBWIbHO YCTaHOB/EHbI, UMW ObLIN MOBPEXAEHbI NPV 3aMep3aHN XUAKOCTN BHYTPH,
YTO 6bINN NCMONb30BaHbI Pa3fINYHbIE XVMMNYECKIEe peareHTbl, OT/IMYHbIE OT UCMOMb3yeMblX ANA NTbEBON BOAbI UMM e OT yKazaHHbix RWC (EUROPE)
AJIA KaXAoro 13 nprMeHeHun.

(D) M3penua 6biny ycTaHOBNEHbI B COOTBETCTBUMN C WHCTPYKLMUAMK MO MOHTaXy, NPeAOCTaBiEHHbIMM B Niloboe BpemA UM B COOTBETCTBUM C
TEXHNYECKNM PYKOBOACTBOM.

(E) V3penna 6binn yctaHoBMeHbl U Obli NPeAoOCTaBieH COOTBETCTBYIOWMIA AOKYMEHT, MOATBEPXKAALWMIA yCrelHoe NpoxoxaeHve WcnbitaHua
pasneHviem Ha Ob6asaTenbHyto [epMeTUYHOCTb, [OMKHBIM 06pa3om noanucaHHbii 1 co BCEMU 3anonHeHHbIMM NONAMU TeKCTa.

(F) HactoAwwmin fapaHTuiiHbI CepTuduKaT BMeCTe C JOKYMEHTOM, MOATBEPXKAIOLMM NpoxoxaeHve VicnbitaHna faBneHvem Ha lfepmMeTUYHOCTb Obin
otnpasneH no ¢akcy +34 958 49 70 00 wnm nmo 3neKTpoHHOW nouTe. W Bcerpa Ao AaTbl mepefaunm COOCTBEHHUKY MPUEMO-CAATOYHON W
UCMONTHNTENbHOW AOKYMEHTaLUW, BbIAAHHON MOHTAXXHOW opraHusaumen. Hactoawmin lapaHTuiiHbii CepTdnkaT BO3BpaLLaeTcs COOCTBEHHUKY,
rocne 3aBepKun AOMKHbIM 06pasom komnaHuen RELIANCE WORLDWIDE CORPORATION (EUROPE) S.L.

[laHHaA rapaHT!A He PacMpOCTPaHAETCA Ha KOMMMEeKTylolwme, matepuanbsl n/unu obopyaosaHue, He npousBeaéHHoe KomnaHuen RELIANCE
WORLDWIDE CORPORATION (EUROPE) S. L.



PRUEBA DE PResiON T

PRUEBA DE PRESION PARA INSTALACIONES SANITARIAS (DIN 1988)

-Use manometros con una precisién de 0.1 bar

- El manometro debe colocarse en el punto mds bajo de la instalacidn
-La instalacién no debe estar tapada o cubierta

- Las tuberfas deben llenarse con agua fittrada sin aire

Se deben de llevar a cabo dos pruebas, una previa y otra principal.

Prueba previa. Prueba principal.
-La prueba de presién se realiza a presién de 15 bar, - La prueba principal debe realizarse inmediatamente
la méxima presidn de trabajo permitida es de 10 bar, después de la prueba introductoria previa
mds 5 bar extra - Esta prueba debe durar 2 horas
- La instalacion debe estar sometida a esta presion dos -La presién obtenida durante la prueba no debe de haber
veces durante 30 minutos, con un intervalo de 10 minutos bajado més de 0.2 bar después de estas 2 horas
- Después se realiza otra prueba de 30 minutos en la cual - La instalacion debe permanecer 100% estanca ( revisar
la presién no debe bajar més de 0.6 bar (0.1 bar por 5 minutos), visualmente )

la instalacion debe permanecer estanca.

PRUEBA DE PRESION PARA LA INSTALACION DE RADIADORES (DIN 18380)

- El instalador debe comprobar las uniones de la tubena antes de que ésta se cubra con cemento, yeso u otros materiales

- Use manometros con una precisién de 0.1 bar

- El manometro debe colocarse en el punto mas bajo de la instalacion

- La instalacién de calefaccién debe estar sometida a la presion del agua y estar purgada
(si es necesario, protegida contra la escarcha)

- La tuberfa debe someterse a prueba de presion a presién |.3 veces mis alta que la total presion de la instalacion
(presion estdtica), con un minimo de | bar de sobrepresion en cada punto de la instalacion

- La prueba de presién debe durar més de 24 horas

- La presion no debe de bajar més de 0.2 bar

- La instalacién debe permanecer estanca

- Comprobar la estanqueidad de todas las uniones.

PRUEBA DE PRESION CON AIRE

Si existe riesgo de congelacidn, la prueba no deberfa realizarse con agua.
En estos casos excepcionales la prueba deberfa realizarse con aire y con
ayuda de una bomba manual respetando las siguientes directrices.

- La prueba de presién serd de | 10 mbar (max. 200 mbar)

- El volumen de la tubena no debe exceder 100 litros (aproximadamente
300 m, @ 25 mm). Si es superior; es aconsejable realizar la prueba
por etapas de 100 litros cada una.



I  PRESSURE TEST

PRESSURE TEST FOR SANITARY INSTALLATIONS (DIN 1988)

- Use pressure gauges which can measure a pressure difference of 0.1 bar.
- The pressure gauge must be fitted at the lowest point of the installation.
- The installation must not yet be concealed.

- The pipes are filled with filtered water without air.

Two tests are to be conducted, an introductory test and a main test.

The introductory test. The main test.
- The pressure test takes place at a pressure of |5
bar, i.e. the maximum permitted working pressure
of 10 bar, plus 5 bar extra.
- The installation must be put under this pressure
twice for 30 minutes, with an interval of 10 minutes.
- Then follows another 30-minute test in which the
pressure must not drop by more than 0.6 bar (0.1 bar per
5 minutes) and the installation must remain watertight.

- The main test must take place immediately after
the introductory test.
- This test must last for 2 hours.
- The pressure measured in the introductory test
must not have dropped by more than 0.2 bar after
these 2 hours.
- The installation must remain 100% watertight.

PRESSURE TEST FOR RADIATOR INSTALLATION (DIN 18380)

- The installer must check the sealing of the water pipes before these are concealed with cement, plaster or other
materials.

- Use pressure gauges which can measure a pressure difference of 0.1 bar.

- The pressure gauge must be fitted at the lowest point of the installation.

- The heating installation must be put under water pressure and de-aerated (if necessary protected against frost).

- The heating pipe must undergo a pressure test at a pressure |.3 times greater than the total pressure of the

installation (static pressure), with at least | bar over-pressure at each point of the installation.

- The pressure test must take place over 24 hours.

- The pressure must not drop by more than 0.2 bar.

- The installation must remain watertight.

- Once the water has cooled down check whether all the pipes and fittings have remained watertight.

PRESSURE TESTS WITH AIR

If there is a risk freezing, the test may not be made with water.
In these exceptional cases the test may be made with air with
the help of a manual pump by respecting the following directives.

- Pressure test will be | IOmbar (max. 200 mbar).
- The volume of the pipe must not exceed 100! (approximately
300m, d25mm). If higher is advisable to test by phases of each 00I.



ncnbitAHVE OABNEHVEM T

NCTbITAHVE OABJIEHWEM CAHUTAPHOIO OBOPYIOBAHNA ( DIN 1988)

* icnonb3yite MaHOMETpPbI, KOTOpble UMEIT rpagauuio wkasbl 0,1 6ap.

* MaHoMeTp fomKeH ObiTb YCTaHOBJIEH B CAMOW HUXKHEW TOUKE CMOHTMPOBaHHOrO 000pyAOBaHM.
» ObopynoBaHne [OMKHO ObITb BU3yanbHO JOCTYMHO.

* [InA ncnbiTaHUiA ncnonb3yeTca oTGUNbTPOBaHHaA Bofa 6e3 Hannuma Bo3ayxa.

I'Ipe,qsapvlTeanoe ncnbiTaHME.

* VcnbiTaHre npoucxopaut npu fasneHun 15 6ap, T.e. npy MakcmManbHO fonycTmom pabouem aasneHun 10 6ap,
nntoc 5 6ap JONOMHUTENbBHO.

* Takoe faBnieHne HY>XHO NofasaTb B chcTeMy B TeueHue 30 MUHYT, C MHTepBanom B 10 MUHYT.

* 3aTeM cnegyeT caenatb ewé ogHo 30-MUHYTHOE UCMbITaHWE, B TeYeHre KOTOPOro AaBfeHMe He AO/MKHO YnacTb
60nee yem Ha 0,6 6ap (0,1 6ap 3a 5 MMHYT), CUCTEMA He AOIKHA UMETb NPOTEYeK.

OcHOBHOE UCMbITaHNE.

* OCHOBHOE UCMblTaHVe AOMKHO NMPOBOAUTLCA HEMOCPEACTBEHHO NOC/e NpeABapUTENbHOIO NCMbITaHUA.
* OTO MCMNbITaHUE JOMKHO ANIUTbCA 2 Yaca.

* [laBneHve, n3mepsaemoe BO BPeMA OCHOBHOIO UCMbITaHVA, He [OKHO NafaTb HIKE,

yem Ha 0,2 6ap nocre 2 YacoB WCMbITaHUS.

* Cuctema JomkHa octaBatbca 100% repmeTUYHON.

WNcnbitaHve Ha pasneHve ana pagmnatopos (DIN18380)

* MOHTaXHUK [OJIXKEH MPOBEPUTb FEPMETUYHOCTb CUCTEMbI MEpPe TeM, Kak TpybObl 6yayT 3aKpbiTbl LEMEHTHbIM
pacTBOPOM, MMMCOM WiV APYrUMU CTPOUTENBbHBIMU MaTepuanamu.

* icnonb3yite MaHOMETPbI, KOTOpble UMetT rpagauuio wkanbl 0,1 6ap.

* MaHoMeTp JomKkeH ObiTb YCTaHOBIIEH B CAMOW HUXKHEN TOUKe YCTaHOBKM.

* B cuctemy otonuTenbHOro obopynoBaHMA AOMKHa ObITb MojaHa BoAa NoA AaBneHuem u 6e3 Bo3gyxa (mpu
HeobxoaMMocTK ¢ fobasneHnem aHTUdPU3a).

* TpyObl OTOMNEHNA JOMXKHbBI KCMbITbIBATHCA AaBneHneM B |,3 pa3a 60nblumM, YemM NOCTOSAHHOE AABNIEHUE B CCTEME
yto OyzeT npubnusnTenbHo Ha | 6ap 6onblue B Kax4on e€ Touke.

* VicnbiTaHnA faBneHreM JOMKHbI AJINTCA He MeHee 24-X YacoB.

* [laBneHve He fOMKHO Nagatb 6onee yem Ha 0,2 Gap.

» Cuctema JOMKHA OCTaBaTbCA FePMETUYHON.

* Kak TonbKo Bofia OCTbIHET, HEOOXOAVIMO MPOBEPUTb, BCE NN TPYObI Y GUTUHIN OCTANINCh FEPMETUYHBIMU.

NCNbITAHWE OABJIEHVMEM TPV NMOMOLLU BO3OYXA

Ecnm cyuiecTByeT puck 3aMopaxrBaHUsA CUCTEMbI, MOXKHO
NPOBECTU UCMbITaHNe 6e3 NCMOJIb30BaHKA BOAPI.

B 3TVX UCKIIIOUMTESNIbHBIX CITYUYasiX UCTIbITAHNE MOXKET
MPOBOAUTLCS BO3AYXOM C MOMOLLbIO PYYHOTO Hacoca,
cnefys NHCTPYKUMAM:

* WcnbitatenbHoe gasnenue | 10 mb6ap (makc. 200 mbap).
* 3anosiHAeMbIi 06beM CMCTEMbI HE JOMKEH MPeBbILLATh
100n (npubnusutenbHo cooTBeTCTBYET AMHE 300 M, Npur
Onametpe Tpy6bl 25Mm). Ecnii 06bem cructembl

6osblue, TO peKOMeHAYeTCA NPOBOAUTD MCMbITaHUA
nocnenoBartefibHoO Ha Kaxkable 100n.
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